

# 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 总书记关心的百姓身边事

# “四好农村路”：通向幸福，通向远方

党的十八大以来，习近平总书记多次就农村公路发展作出重要指示，要求建好、管好、护好、运营好农村公路，对农村公路推广广大农民脱贫致富奔小康寄予了殷切期望。“四好农村路”建设热潮在全国掀起，农村地区“出行难”问题得到显著改善。

沿着一条条连接十里八乡的农村公路，农民群众走出了一条条“脱贫路”“致富路”“幸福路”。“四好农村路”为广大农村地区带去了人气、财气，也为党在基层凝聚了民心。

### 路通，一通百通

虽然不舍，74岁的蒋世学还是“退休”了。

过去20年，他一直在四川省凉山州布拖县冯家坪村和云南省巧家县鹦哥村交界的金沙江上开溜索。人畜、油盐、砖瓦，甚至摩托车，鹦哥村的几乎所有物资，都是他操作溜索从对岸运过来。

金沙江上的这条“鹦哥溜索”全长480米，距离江面270米，两岸的绝壁陡如刀削，往返其间，令人生畏。2018年7月，此处“溜索改桥”工程正式竣工；今年6月底，大桥到村寨的引道全面竣工，两岸百姓出行不再靠溜索了。

建起了桥，鹦哥村村民张雄将建房计划提上日程。“以前买一袋水泥，从县

城到溜索处运费要2块5，过溜索1块5，卸货搬到家门口再加3块，总共是7块。先不说要跑多少趟，建个房子光运费就要上万块。”张雄说，现在好了，货车一口气运到家，费用省了一半。

多少年来，溜索一直是金沙江、雅砻江沿岸群众出行的重要交通工具。如今，凉山州7个溜索改桥项目已全面建成，各族群众告别“溜索时代”，迎来“大桥时代”。

镜头转至海南。昌江黎族自治县霸王岭深处的王下乡，因为森林茂密、天然隔绝，过去被称为“失联”的乡镇，有的村民从未走出过大山。一旦遇上台风，通往山外的明望桥必定被淹没，甚至冲垮。

2016年，昌江实施农村公路生命防护工程，建成了能抗风防洪的新明望桥，新拓宽了通外公路。

上个月，村民林明正愁山鸡卖不

掉，王下乡乡长杨荣辉对他说：“你去镇上卖吧，我已经跟饭店老板说好了。”林明第二天便拉一车鸡到镇上，果然被抢购一空。当林明捧着厚厚一叠钞票来道谢时，杨荣辉笑道：“我根本没说谁说好，有了公路就不愁好销路！”

### 路顺，一顺百顺

眼下，位于我国最北端的黑龙江省漠河市西林吉镇黑山村，脱贫户王景才家的瓜果大棚里，西瓜、香瓜已经熟透，每天都有顾客从县城前来采摘、购买。

“多亏了这条路！”65岁的王景才感叹，以前村子到县城的路，许多都是马爬犁和人在草甸子、泥地里压出来、走出来的，上县城卖菜一趟得走三四个小时。

如今，村里修通了水泥路，通上了公交车，到县城只要半个小时。“许多村民坐着公交去县城卖菜，城里人也坐着公交到农村买菜、观光。”黑山村驻村第

一书记张丛说，一些村民瞅准了商机，开办起了农家乐。

北方的路不好建，也不好养。“我们这儿有一句土话，叫‘三步一换土’，每隔一段土的情况都不一样，常年冻土层也多，经常发生沉降等问题。”漠河市交通运输局农村公路管理站站长王庆武说，为了农村发展，再重的担子也要扛起来。

公路通了，农村发展产业的天地更加广阔了。

行驶在海南省昌江黎族自治县七叉镇乡村旅游公路上，6米宽的水泥路面十分整洁，两旁的黎族特色民居别致好看。

“这是全省最宽的乡村道路。”昌江县交通运输局局长卢维说，这条路四通八达，将七叉镇的各个乡村和木棉花观景景点连在一起。

31岁的黎族姑娘洪雯雯看到家乡飞速变化，辞掉海口的工作，回到家乡

搞起了乡村旅游，运营不到两年就收回了成本。

“从羊场道到泥巴路，从水泥路到旅游路，家门口的这条路越来越宽，乡亲们的致富路越走越顺。”洪雯雯说。

### 路好，一好百好

有了道路的保障，仅2018年，凉山就在彝区10县302个村实施彝家新寨住房建设21353户，同步配套村内基础设施、环境和社会事业建设，全年共有500个贫困村退出、1994万贫困人口脱贫。

四川凉山州盐源县藤桥乡麻柳村自从通村路修好之后，兴起建房热。一辆辆运输建材的货车往来不绝，但路上却很少看到遗落的石子或建渣，不时还能看到路过的村民捡起路上的垃圾。

“自己的路自己修，自己的路也要自己护。”村民刘世银对记者说，当时听说要修路，大家觉得有奔头了，都去投

工投劳。路通之后，大家也很珍惜，当起保护村道的监督员。

“过去我们村人均年收入只有1500多元，硬化路修好之后能达3000元以上。”藤桥乡麻柳村村委会主任刘世华说，农村路成为老百姓脱贫致富的“助推器”，也成为密切干群关系的“润滑剂”，大家都愿意跟着村两委在脱贫路上加油干。

住上好房子、过上好日子、形成好风气——“四好农村路”，给大凉山深处的各族群众带来新生活、新产业、新面貌。

交通运输部数据显示，截至2018年底，全国农村公路总里程达到404万公里，占全国公路总里程的83.4%，其中等级公路比例达到91.3%，具备条件的乡镇和建制村通硬化路率分别达到99.64%和99.47%，通客车率分别超99%和96%。

交通运输部副部长戴东昌说，交通运输部将加快推进撤并建制村、抵边自然村、云南“直过民族”和沿边地区20户以上自然村通硬化路等建设，今年年底前实现具备条件的乡镇和建制村通硬化路，2020年底前实现具备条件的建制村通客车。

新华社记者  
(新华社北京8月16日电)



## 2019世界人工智能大会 智联世界 无限可能 8.29-8.31

### 2019世界人工智能大会西岸会场布局最具活力应用场景

# 屠呦呦核心团队“空降”“英雄联盟”助威

■本报首席记者 顾一琼

昨天上午，2019世界人工智能大会上海西岸会场正式发布。西岸会场活动将于8月29日至31日（部分展览将持续至10月）在上海西岸举行，阿里巴巴、华为、上海网络游戏行业协会、腾讯、中国信息通信研究院等成为大会合作伙伴。西岸会场将继续坚持“高端化、国际化、专业化、市场化、智能化”理念，围绕“AI@西岸”主题，突出科技之美、自然之美、人文之美，努力打造最具活力的人工智能(AI)应用场景。

根据市委、市政府总体部署，2019世界人工智能大会将实现东西联动，分设浦东世博会场和浦西徐汇滨江上海西岸会场，将全球目光吸引到黄浦江两岸。

上海西岸会场选址2018世界人工智能大会AI Park核心区西岸艺术中心A、B馆和油罐艺术中心，集结三场创新论坛、三大应用展示和四场文化体验，共十场高品质活动。一方面以艺术化、娱乐化、生活化的视角，让人工智能技术应用前沿与公众产生更直观地亲密接触，打造科技与文化、与生活相融合的泛文娱主题应用现场；另一方面，将通过跨专业的思想碰撞、跨视域的前沿对话，突破知识壁垒，打通需求与供给，探索形成充满生命力的人工智能产业泛创新生态，为上海人工智能产业发展寻找更多可能性。

### 多领域专家共话AI赋能高质量发展

作为本届世界人工智能大会十大主题论坛之一，全球人工智能健康峰会将以“智汇健康 预见未来”为主题，云集20余位全球人工智能健康领域科学家、企业家和三甲医院院长，近600位医疗健康行业专业观众，聚焦医疗器械创新、医疗服务、政策监管等，覆盖产业链、全生态深入研讨。记者获悉，截至发稿时，屠呦呦团队核心成员、潘云



西岸会场将继续坚持“高端化、国际化、专业化、市场化、智能化”理念，努力打造最具活力的人工智能现场。 本报记者 袁婧摄

鹤院士、宁光院士等，以及联影医疗、西门子、东软、强生、阿斯利康等医疗健康领域“大咖”都将出席，共同探讨人工智能对于生命健康带来的可能。

AI Talk将采用TED形式，九位业界精英将聚焦泛人工智能和艺术文化、伦理、安全、娱乐、出行、商业等跨领域焦点话题，开展一场最具活力的跨界对话。TeamLab创始人将现场解析运用数字媒体技术与当代艺术链接的更多可能；现实版“K&K”战队腾讯科恩实验室将演示如何提升无人驾驶车的安全能级；爱奇艺将揭秘现象级综艺的幕后AI如何助力，如何辅助经典影片修复。

### 从阿拉丁神灯到筋斗云，公众体验日成亮点

在西岸艺术中心B1馆和油罐艺术中心1、2号馆，腾讯、华为、阿里巴巴等最具

热度的头部企业，将以艺术化、生活化视角，让公众与人工智能亲密接触，打造科技、文化、生活相融合的主题应用现场。其中，腾讯将于8月23日起就开放公众体验。这场名为“T-Day上海站：海上奇遇记”开放日，将把腾讯人工智能前沿科技与上海文化元素和城市图景相融合。

阿里馆运用人工智能技术把人们带入耳熟能详的童话世界，这里有满足你1001个愿望的阿拉丁神灯、带你环游世界的筋斗云，而这些脑洞大开的互动体验都是基于阿里巴巴的前沿技术。

由华为倾力打造的国内首个5G体验馆，将以最直观的方式、最硬核的科技，为我们360°深入揭秘5G泛生态如何改变未来生活。有了5G技术，可以实现远程诊断和急救；无人驾驶、无人矿车不再是科幻场景……这些新场景让人不禁对5G倍感期待。

### “英雄联盟”“王者荣耀”助威，揭秘AI助力文娱互动

此次西岸会场还策划了一系列精彩纷呈的AI+Art双重体验文化活动，让科技助力文娱活动自由翱翔。包括：为期两天的西岸电竞冠军挑战赛为整个世界人工智能大会揭幕擂鼓助威，将重点以“英雄联盟”和“王者荣耀”两款游戏进行竞赛的核心内容。

大赛还将邀请电竞行业领军人物为来宾生动解析现阶段人工智能在电竞中的应用。油罐艺术中心3、4、5号馆，将分别举办阿根廷当代艺术家阿德里安·维拉·罗哈斯中国首展，展览内的装置艺术作品，表现了不同时空背景下人类文明的沉淀、交织、变迁；TeamLab罐中的水粒子世界艺术展，将通过AI光影科技呈现自然景象的奇妙变化，让公众体验科技和艺术相融合的活力现场。

### 主论坛更多细节首次“剧透”

# 300位嘉宾展望“智联世界无限可能”

理等多角度出发，分别通过主论坛(产业发展)和主论坛(科学前沿)，对人工智能领域的前沿技术、重点行业 and 重要话题进行全面深入的探讨，引发行业思考，促进技术和产业创新，推动世界人工智能融合发展。

主论坛(产业发展)上，中外学界代表和知名企业代表将通过主题演讲、圆桌对话等形式更具体地阐述行业发展现状以及技术可能带来的影响，以国际化视角讨论如何以人工智能赋能整个商业社会，共同勾勒人工智能发展蓝图。

主论坛(科学前沿)将由国内外人工

智能领域顶级科学家、科技领军人物出席，通过主题演讲和高端对话，聚焦和探索人工智能最前沿科技发展趋势，对人工智能基础研究发展现状及面临的机遇和挑战、人工智能技术未来发展的核心方向等话题展开分享与讨论。

目前，本届大会已有超过300位演讲嘉宾确认参会。除了特斯拉首席执行官马斯克等将作为演讲嘉宾出席外，更多重量级嘉宾名单也陆续披露，包括全球移动通信系统协会首席执行官洪耀庄、深兰科技创始人兼首席执行官陈海波、IBM大中华

区董事长陈黎明、平安集团联席首席执行官陈颖、滴滴出行董事长兼首席执行官程维、科大讯飞股份有限公司董事长刘庆峰、英国帝国理工学院教授陆青、牛津大学计算机科学系主任迈克尔·伍德里奇、微软全球执行副总裁沈向洋、商汤科技创始人汤晓鸥、香港科技大学教授杨强、旷视联合创始人兼首席执行官印奇、云从科技创始人周曦、南京大学计算机系主任和人工智能学院院长周志华、依图科技联合创始人兼首席执行官朱珑等都将参加今年大会主论坛。

海洋文化、生态文化、红色文化等精彩故事，以打造一条条旅游精品线路，更好地满足上海市民不同层次的旅游需求。

推介会上，还举行了盐城文化旅游项目合作签约仪式，现场签约26个文旅项目。其中，重点投资项目14个，总投资额达181.7亿元，涉及核心景区建设、影视基地打造、康养产品布局、城市功能配套等方面；旅游市场及新媒体合作项目12个，涉及线路产品开发、旅游直通车、旅游产品推广、市场客源互送等方面。

此外，现场发布《盐城红色文化地图》。以传承和弘扬新四军铁军精神为抓手，近年来，盐城打造了新四军纪念馆、大铜马、泰山庙等一批红色旅游景点，设计开发红色文化精品线路，放大盐城红色资源的品牌效应，展示盐城独特的红色文化魅力。

## 香港警方拘捕5名涉嫌串谋侮辱国旗者

新华社香港8月16日电 (记者周文其)据香港警方16日介绍，警方拘捕5名涉嫌串谋侮辱国旗者。

据悉，香港警方在14日及15日，分别于旺角、马鞍山、深水埗、牛头角、黄大仙，以涉嫌串谋侮辱国旗拘捕4男1女，年龄介乎20至22岁。警方从疑犯住所带走了计算机、电话及衣物等物品，以做进一步调查。

本月3日及5日，先后有极端激进分子降下尖沙咀天星码头五支旗杆处悬挂的中华人民共和国国旗，并将国旗扔到海里。香港特别行政区《国旗及国徽条例》第七条规定，任何人公开及故意以焚烧、毁损、涂划、玷污、践踏等方式侮辱国旗或国徽，即属犯罪，一经定罪，可处第5级罚款及监禁3年。

## 开明出版传媒论坛在沪举行

本报讯 (记者周渊) 昨天，由民进中央主办的“开明出版传媒论坛暨第六届上海民进出版论坛”在上海举行，本届出版论坛的主题为“推进出版传媒业高质量发展”。出版界人士分别就“教育发展与出版创新”“市场规范与高质量发展”等作主题发言。

全国人大常委会副委员长、民进中央主席蔡达峰，全国政协副主席朱永新，民进中央副主席朱永新，民进中央副主席、上海市政协副主席袁震等出席并讲话。

### “时代楷模”北京榜样优秀群体先进事迹巡回宣讲报告会在沪举行

## 把奋斗精神融于岗位、日常、人生

本报讯 (见习记者吴金妍) 有这样一群人，他们有的扎根基层，春风化雨，为基层群众排忧解难；有的身残志坚，百折不挠，诠释拼搏精神；有的精益求精，诚信为本，打造知名品牌；有的孝老爱亲，书写感人篇章，根植平凡却创造不凡。他们有一个共同的名字——北京榜样优秀群体。今年2月，中宣部授予北京榜样优秀群体“时代楷模”称号。昨天下午，“时代楷模”北京榜样优秀群体巡回宣讲报告会在上海图书馆报告厅举行。本场报告会由中宣部、北京市委宣传部主办，上海市委宣传部、市文明办承办。报告会前，市委常委、宣传部部长周慧琳会见报告团一行。

70岁的夏伯渝站在报告台上，精神矍铄。1975年，他在首次攀登珠峰的过程中义无反顾地将睡袋让给队友，自己被冻伤失去了双腿。但他从未放弃过登顶的梦想，穿上假肢的他经过不断训练，最终在2018年5月14日，第五次发起珠峰挑战时成功登顶。回忆起登顶时刻，夏老激动地抬起自己的手臂，自豪地说：“任何困难都打不垮我们中国人！”现场掌声如雷。报告会上，他和滕盛萍、殷金凤、程刚、夏虹、张博研、苑永萍等报告团成员用朴实的话语、生动的事例、真挚的情感，从不同角度、不同侧面介绍了北京榜样优秀群体把奋斗精神融于岗位、融于日常、融于人生的先进事迹，全面展现了北京榜样优秀群体热爱祖国、奉献人民的爱国情怀，积极向上、砥砺前行的奋斗精神，明礼敬人、崇德向善的道德追求。

全市党员干部代表、社会各界和市民群众代表共约600人参加了报告会。与会人士深受教育和启发，大家纷纷表示，要认真学习“时代楷模”北京榜样的崇高精神和价值追求，当先进、作表率，守初心、担使命，用实际行动做时代新人、树时代新风，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献，以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

据介绍，自2014年以来，北京市持续开展北京榜样学习宣传活动，推出了一大批立得住、叫得响、传得开的榜样人物。北京榜样优秀群体，就是这些人物中事迹厚重、影响较大的50位榜样荣誉获得者。北京榜样优秀群体源于基层、胸怀祖国、根植平凡、创造不凡，用行动弘扬了社会主义核心价值观，用奋斗和奉献彰显了中国力量。

## 共护世界自然遗产 畅游盐城黄海湿地

### 沪动盐城·2019盐城(上海)宣传文旅周开幕

本报讯 (记者付鑫鑫 驻沪记者叶志明) 昨天上午，“沪动盐城·2019盐城(上海)宣传文化旅游周”——盐城文化旅游(上海)招商推介会在申城普陀区举办，邀请大家“共护世界自然遗产 畅游盐城黄海湿地”。

本届宣传文化旅游周从8月16日到22日，将开展包括盐城文化旅游(上海)招商推介会、盐城文化旅游路演、盐城文旅走进上海社区、“大美长三角”城市摄影联展、

“沪动盐城”初心之旅采访采风等多项系列活动，全方位展示“大美湿地、水韵盐城”，让申城市民喜欢盐城、爱上盐城。

盐城是上海美丽的“后花园”，有着西太平洋最大的黄海滩涂湿地和里下河地区的湖荡湿地，有丹顶鹤和麋鹿两个国家级自然保护区。在今年7月第43届世界遗产大会上，盐城黄海湿地被列入《世界遗产名录》，成为全国第14处、江苏唯一的自然遗产。随着明年时速350公里的盐沪高铁建成

通车，上海与盐城两地的时空距离将大大缩短，盐城将融入“上海一小时经济圈和都市圈”。

盐城方面相关负责人表示，“融入长三角、接轨大上海”是盐城提升开放层次、实现高质量发展的战略选择。上海是中国文化旅游最发达的城市之一，盐城将认真借鉴学习上海经验，坚持文化自信，深化全域旅游发展理念，深度挖掘盐城生态、历史、文化底蕴，通过文化互动、旅游交流，全面展示

体彩公报		七星彩第19095期公告	
排列3第19221期公告	中奖项号码: 3908363	一等奖	0 0元
中奖项号码: 796	二等奖	11	35429元
直选每注奖金1040元	三等奖	144	1800元
组选3每注奖金346元	四等奖	2716	300元
组选5每注奖金173元	五等奖	33796	20元
排列5第19221期公告	六等奖	395629	5元
中奖项号码: 79616	一等奖基金累积数:		
每注奖金10000元		37256366.25元	